

Průvodce:3. LF UK

Verze k tisku již není podporovaná a může obsahovat chyby s vykreslováním. Aktualizujte si prosím záložky ve svém prohlížeči a použijte prosím zabudovanou funkci prohlížeče pro tisknutí.

Průvodce studiem 3. LF UK je materiál určený studentům a zájemcům o studium magisterského oboru Všeobecné lékařství v českém jazyce. Jak vidíte, je zatím téměř prázdný, proto neváhejte, editujte a podělte se s kolegy o své zkušenosti! Průvodce **není oficiálním materiálem 3. LF**.

Momentálně informace **nejsou aktuální!** Ale jistě můžete pomoci WikiSkriptům s jejich aktualizací! Můžete začít na vlastní pěst nebo pište na redakce@wikiskripta.eu :)

Pokud budete mít chuť se na rekonstrukci podílet, můžete se zapsat v pracovní skupině [zde](#) a kontaktovat vedoucí pro další informace. Budeme jenom rádi!

Budete-li potřebovat jakoukoli pomoc, kontaktujte některé z redaktorů 3. LF, nebo pište na redakce@wikiskripta.eu (<mailto:redakce@wikiskripta.eu>).

Uchazeči

- Přihlášky, Přijímací řízení

Studenti

- Koleje, Průkaz UK, Kredity, Stipendia, Stravování, Knihovna, TRIMED, Tutoři, Akademický senát, Hodnocení výuky

Všeobecné lékařství

1. ročník	2. ročník	3. ročník	4. ročník	5. ročník	6. ročník
Buněčné základy medicíny	Struktura a funkce lidského těla	Mikrobiologie, imunologie a obecná infektologie	Kardiologie, angiologie, kardiokirurgie, pneumologie	MDL - Modul dětského lékařství	
Lékařská biofyzika a informatika	Statistika a metodologie	Hematologie a onkologie	Diabetologie, endokrinologie, gastroenterologie a břišní chirurgie	MGP - Modul gynekologie a porodnictví	
Úvod do klinické medicíny	Úvod do klinické medicíny II.	Obecné základy patologie a patofyziologie	Nefrologie, urologie, revmatologie a geriatric	MCH - Modul chirurgických oborů	
Etika a humanitní základy medicíny I.	Etika a humanitní základy medicíny II.	Obecná farmakologie	Pediatric, gynekologie a porodnictví	MNV - Modul neurobehaviorálních věd	
Úvod do klinické medicíny - praxe I.	Úvod do klinické medicíny - praxe II.	Zobrazovací metody	Ortopedie, traumatologie, anesteziologie a resuscitace	MVL - Modul oborů vnitřního lékařství	
Hygiena, epidemiologie a preventivní lékařství I.	Hygiena, epidemiologie a preventivní lékařství II.	Interní a chirurgická propedeutika	Prázdňinová praxe z volitelného oboru	MPL - Modul oborů preventivního lékařství	
Veřejné zdravotnictví, právo I.		Angličtina pro lékaře	Prázdňinová praxe z vnitřního lékařství	Hygiena, epidemiologie a preventivní lékařství V.	Pracovní a praktické lékařství
Lékařská terminologie		Etika a humanitní základy medicíny III.	Neurobehaviorální vědy I	Infekční a tropické lékařství	Etika a humanitní základy medicíny VI.
První pomoc		Veřejné zdravotnictví, právo	Lékařská psychologie	Dermatovenerologie	Souhrnný znalostní test
		Hygiena, epidemiologie a preventivní lékařství III.	Hygiena, epidemiologie a preventivní lékařství IV.	Neodkladné stavy v resuscitační péči	
		Povinně volitelné kurzy nebo studentská vědecká aktivita	Etika a humanitní základy medicíny IV.	Oftalmologie	
			Povinně volitelné kurzy nebo studentská vědecká aktivita	Otorinolaryngologie	
				Soudní lékařství	
				Lékařská psychologie II.	
				Veřejné zdravotnictví, právo III.	
				Etika a humanitní základy medicíny V.	
				Chirurgické obory v 5. ročníku	
				Stomatologie-maxilofaciální chirurgie	
				Klinická genetika	
				Klinická biochemie	
				Prázdňinové praxe v 5.ročníku	

Ošetřovatelství

1. ročník	2. ročník	3. ročník
Text buňky	Text buňky	Text buňky
Text buňky	Text buňky	Text buňky
Text buňky	Text buňky	Text buňky

Citováno z „https://www.wikiskripta.eu/index.php?title=Průvodce:3._LF_UK&oldid=418489“